



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Hana Spilková

Studijní obor: Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání, Společenské vědy se zaměřením na vzdělávání

Název práce (česky/anglicky): Časoprostorové vztahy ve válečných románech první světové války / Space-time relations in the war novels of the First World War

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Šmídová

Oponent práce: Mgr. Jan Bílek, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	B
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	C
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	C

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Kontrola proběhla v pořádku (celková podobnost 2 %), práce není plagiátem.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: B

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Charakterizujte paralelní kompozici a její konkrétní podobu v rozebíraných dílech.

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Autorka si vybrala téma, které ji osobně zajímá a na předkládané práci je to patrné. Práce obsahuje občasné stylistické nedostatky (příliš popularizační formulace), dále občasné překlapy (chybějící písmena) a nejednotné skloňování jména Erich Maria. Přestože vlastní názor autorky nechybí, práci by prospěl kritičtější pohled na vybranou sekundární literaturu. V závěru práce je bohužel patrný boj s časem, který nastal především vlivem koronavirové situace a do jisté míry nebylo možné ho ovlivnit.

Datum a podpis vedoucího/opponenta práce: 8. 6. 2021